

श्री बन्धे का बालाजी मन्दिर ट्रस्ट के आर्थिक सौजन्य से विशाल बहुउद्देशीय चिकित्सा एवं रक्तदान शिविर सम्पन्न

झुंझुनू 2 नवम्बर। श्री बन्धे का बालाजी मन्दिर ट्रस्ट के आर्थिक सौजन्य से रविवार को प्रातः 9 बजे से दोपहर 12.30 बजे तक गंगाराम अतिथि भवन मोदी रोड झुंझुनू में निःशुल्क बहुउद्देशीय चिकित्सा परामर्श, लैस प्रत्यारोपण एवं विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन नर सेवा नारायण सेवा संस्थान के तत्वाधान में आयोजित किया गया। शिविर का शुभारंभ मुख्य अतिथी पुन्य दीदी मां ऋतम्भरा जी द्वारा मन्दिर ट्रस्ट के विनोद लाठ, सन्तोष झुंझुनूवाला, अंजनी गाडिया, प्रदीप गाडिया सहित झुंझुनू पधारे हुए अन्य प्रवासी बन्धुओं की गरिमामय उपस्थिती में दीप प्रज्वलन कर किया गया। नर सेवा नारायण सेवा संस्थान के सदस्यो ने ऋतम्भरा जी का स्वागत माल्यार्पण के साथ किया। दीदी मां ऋतम्भरा जी द्वारा अपने उद्बोधन में आस्पिचन के साथ साथ कैम्प को खुले मन से सराहना करते हुए कहा कि लगातार कैम्प से मरिजो को जो लाभ मिल रहा है वह सराहनीय है।



फोटो : रामनिवास सोनी

जानकारी देते हुए संस्था के ओमप्रकाश मोदी ने बताया कि इस शिविर

में फिजिशियन डा. यूसी गुप्ता एवं डा. मंजुला गुप्ता ने 131 दन्त रोग विशेषज्ञ डा. अंकुर गोयल ने 97, हड्डी रोग विशेषज्ञ डा. महेन्द्र छापरवाल ने 127, चर्म रोग विशेषज्ञ डा.एस.के.भार्गव एवं डा. सुरेश अग्रवाल ने 92, जयपुर के कान, नाक, गला रोग विशेषज्ञ डा.प्रकाश गोलेछा ने 81, एवं सहाय हास्पिटल जयपुर के नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा शिविर में आये हुए 364, रोगियों की निःशुल्क जांच कर उन्हें शिविर में उपलब्ध निःशुल्क दवाईया प्रदान की गयी। नेत्र आपरेशन वाले 39, चयनित रोगियों को निःशुल्क ऑपरेशन करवाने की व्यवस्था के अनुसार उन्हे सहाय हास्पिटल जयपुर

ले जाया जावेगा जहां उनका निःशुल्क लैस प्रत्यारोपण आपरेशन किया जावेगा। मोतिवाबिन्द वाले रोगियों को चश्मा, भोजन एवं रहने की व्यवस्था के साथ जयपुर लाने लेजाने की व्यवस्था निःशुल्क की जावेगी। शिविर में संतोषका दुर्लभजी मेमोरियल होस्पिटल जयपुर एवं बीडीके होस्पिटल के विशेषज्ञों के सानिध्य में विशाल रक्तदान शिविर में सेवाभावी कार्यक्रमों द्वारा रक्तदान किया गया। शिविर में चश्मो का वितरण किया गया, ब्लड सुगर की जांच तथा बीपी की जांच रोगियों ने करवाई।

शिविर को सफल बनाने हेतु दानदाता परिवार के सन्तोष झुंझुनूवाला,

रामचन्द्र मोदी, सुनील मोदी, संजीव मोदी, जयपुर के ओमप्रकाश मोदी, मंगलुराम टेकडीवाल, पुरुषोत्तम अग्रवाल, देवकी नन्दन शर्मा, अनिल सिंगडोडिया, व्यवस्थापक बृजकिशोर अग्रवाल, स्थानिय जन में राधाकिशन माथुर, सीताराम केडिया, मुकेश गुप्ता, सुनील गुप्ता, ताराचन्द्र गुप्ता, गोलुराम मोदी, श्रीकान्त पंसारी, विश्वनाथ टिबडा, सुशील तुलस्यान, रुपेश तुलस्यान, अनुप गाडिया, अशुमान शेखावत, सुशील तुलस्यान, हितेश केजडीवाल, विकास तुलस्यान, प्रमोद खंडेलिया, अनुपम शर्मा एवं सुभाष पंसारी सहित अन्यजन ने सेवाकार्य किया।

डॉ. आरुषि मलिक का सम्मान



माई झुंझुनू। झुंझुनू से अजमेर स्थानांतरित आईएस डॉ. आरुषि मलिक का रविवार का चौहान गेस्ट हाउस चिडावा में सम्मान किया गया। उन्होंने बतौर कलेक्टर जिले के कार्यकाल को सुखद बताया और कहा कि यहां मिला सहयोग एवं स्नेह हमेशा याद रहेगा। समारोह की अध्यक्षता पंचायत समित प्रधान मीरा रणव। ने की। विशिष्ट अतिथि एसीईओ चंदगीराम झाड़ाडिया, चिडावा एसडीएम हीरालाल मीणा, झुंझुनू एसडीएम भागीरथमल शाख, उदयपुरवाटी एसडीएम मनीराम, डीएसपी जगमोहन शर्मा आदि थे। समारोह में पूर्व कलेक्टर को चुनरी, शॉल, श्रीफल, प्रतीक चिन्ह एवं अभि नंदन पत्र भेंट किया। गय।। बगुड बख्तावरपुर के कटेवा सदन में रविवार को अजमेर कलेक्टर डॉ. आरुषि मलिक का सरपंच महेंद्र कटेवा व सरस्वती कटेवा ने पुष्प व प्रतीक चिन्ह भेंट कर अभि नंदन किया। इस दौरान पीए कैलाश कविया, बगुड थानाधिकारी भंवरलाल आदि मौजूद थे।

पतंजलि योग समिति की बैठक सम्पन्न

माई झुंझुनू। पतंजलियोग समिति एवं भारत स्वाभिमान प्रत्यास की कार्यकारिणी की समीक्षा बैठक रविवार को इंदिरा नगर स्थित मोती कुंज में हुई। जिलाध्यक्ष पवन सैनी की अध्यक्षता में तहसील कार्यकारिणी का पुनर्गठन किया गया। किसान पंचायत का प्रभारी रामरतन शर्मा को सहप्रभारी महेंद्र काजला को बनाया। बसंत कुमावत को संयोजक प्रभारी, संदीप डांगी को युवा प्रभारी, शशि वशिष्ठ को महिला प्रभारी तथा ज्वाला प्रसाद को स्वदेशी प्रचारक प्रभारी बनाया गया। बैठक में तहसील प्रभारी श्रवण सामोता ने २३ नवंबर को देरवाला में तीन दिवसीय अष्टांग योग विज्ञान शिविर लगाने की कार्ययोजना पेश की। अगले महीने बीबासर डिगाल में ऐसे ही योग शिविर लगाने का निर्णय लिया गया।

विभिन्न स्पर्धाएं सेट मोतीलाल कॉलेज में

माई झुंझुनू। सेट मोतीलाल कॉलेज में आर्ट्स फेकेल्टी की ओर से विभिन्न स्पर्धाएं हुईं। इसमें स्वाति चंदेल मिस प्रेशर, आदिल मिस्टर प्रेशर, मनीषा मिस ब्यूटी, तैय्यब कौश्री मिस्टर हैंडसम, मोनिका मिस पर्सनालिटी तथा मो. सलीम मिस्टर पर्सनालिटी चुने गए। समारोह के मुख्य अतिथि उप प्राचार्य डीसी रोहिला विशिष्ट अतिथि मोतीलाल शिक्षा केंद्र के प्रिंसीपल आरएल जैन ज्योग्राफी विषय की सुनीता कटेवा थीं।

साध्वी ऋतंभरा का दादूद्वारा में स्वागत



माई झुंझुनू। दादूद्वारा में सोमवार को साध्वी ऋतंभरा का स्वागत किया गया। दादूद्वारा में साध्वी ऋतंभरा ने दादूद्वारा स्वामी आत्मराम महाराज के चित्र पर श्रद्धासुमन अर्पित किए। दादूद्वारा के महामंडलेश्वर स्वामी अर्जुनदास महाराज ने साध्वी ऋतंभरा को दादूवाणी भेंट की। इसे दौरान जीतेंद्रसिंह शेखावत, सावंरमल लाठ, सुशील कटेवा, नेमीचंद जानू, योगेंद्रसिंह शेखावत, चंद्रशेखर दाधीच, रजेंद्र हलवाई, सुंदरसिंह गयैड, प्रह्लाद दाधीच, रणवीर भंडिया, रोहित स्वामी, आशीष स्वामी सहित अनेक भक्तजन थे।

दिल्ली पब्लिक के छात्रों ने लहराया परचम

झुंझुनू। यूनीफाइड टाईक्वाडों फेडरेशन इंडिया के तत्वाधान में अखिल भारतीय स्तर पर टाईचंडों चैम्पियन का आयोजन चरखी दादरी हरियाणा में हुआ। इसमें देशभर से 52 टीमों के 267 खिलाड़ी शामिल हुए। इस चैम्पियनशिप में अपने-अपने वर्ग में दिल्ली पब्लिक स्कूल झुंझुनू के तीन होनहार छात्रों ने अच्छे प्रदर्शन के बल पर स्पर्ध में द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त किया। छात्रों की इस विशेष उपलब्धि पर चैयरमैन प्रदीप कुमार, प्राचार्य एम.मधुकर, प्रशासक पी.एल. शर्मा एवं समस्त स्टाफ ने तीनों विजेताओं को शुभकामनाएं प्रदान कर उत्साहवर्धन किया।

गांव को मैने नहीं गांव ने मुझे गोद लिया है - अहलावत

झुंझुनू, 20 नवम्बर: झुंझुनू सांसद संतोष अहलावत ने कहा कि मैंने गांव को नहीं, बल्कि गांव ने मुझे गोद लिया है। उन्होंने कहा कि सांसद आदर्श ग्राम योजना प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा शुरू की गई है, जिसका लाभ प्रत्येक ग्रामवासी को मिलेगा।

इसके तहत ग्राम में शिक्षा, चिकित्सा, सड़क, पानी, बिजली, बैंकिंग जैसी मूलभूत सुविधाओं से सुसज्जित

होगा। उन्होंने कहा कि पांच वर्ष में पांच गांवों को गोद लेकर उनको आदर्श ग्राम के रूप में विकसित किया जाएगा। वे गुरुवार को सांसद आदर्श ग्राम गाडाखेडा के शुभारम्भ के दौरान लोगों को सम्बोधित कर रही थीं।

राज्य सरकार के मुख्य सचेतक कालूराम गुर्जर ने कहा कि आदर्श ग्राम में समस्याओं को योजना बनाकर हल करने के साथ-साथ लोगों को नशा मुक्त

सफाईव्यवस्था को लेकर पुलिस महकमा भी सतर्क



माई झुंझुनू। अब पुलिसकर्मी हर रविवार को सुबह तीन घंटे श्रमदान करेंगे। सफाईव्यवस्था को लेकर पुलिस महकमा भी सतर्क और सजग हो गया है। एसपी सुरेंद्र कुमार गुप्ता के निर्देशन में अधिकारियों पुलिसकर्मीयों सफाई कार्य किया। गुप्ता ने बताया कि पुलिस अधिकारियों पुलिसकर्मीयों द्वारा श्रमदान के लिए रविवार का दिन तय किया गया है। अब हर रविवार को तीन घंटे सुबह सात से १० बजे तक सभी पुलिस अधिकारी तथा पुलिसकर्मी, पुलिस लाइन, थानों और चौकियों के अलावा सार्वजनिक जगहों पर भी श्रमदान करेंगे। सफाई अभियान से स्कूलों, संगठनों को भी जोड़ा जाएगा।

नए सदस्य पेंशनरों का सम्मान किया

माई झुंझुनू। राजस्थानपेंशनर समाज जिला शाखा की बैठक शुक्रवार को गायत्री शक्तिपीठ परिसर में हुई। अध्यक्षता पीएल शर्मा ने की। बैठक में इस महीने में जन्मदिन वाले नए सदस्य पेंशनरों का सम्मान किया गया। जिला मंत्री नेमीचंद पूनिया ने पिछली बैठक की कार्यवाही पेश की। बैठक में निर्णय लिया गया कि पेंशनर्स की समस्याओं के निराकरण के लिए सांसद सभी विधायकों को मुख्यमंत्री के नाम जापन दिया जाएगा।

न्यू राज. में बाल दिवस मनाया

झुंझुनू, १४ नवम्बर। स्थानीय राजस्थान पब्लिक उच्च माध्यमिक विद्यालय गणपति नगर, झुंझुनू प्रांगण में चाचा नेहरू का जन्म दिवस, बाल दिवस के रूप में आज धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम के प्रारम्भ में छात्र-छात्राओं के साथ संस्था सचिव इंजी. पीयूष कृकिया, प्राचार्य शुभकरण खीचड़ ने नेहरू जी की प्रतिमा को माल्यार्पण कर धूप-दीप किया। इस मौके पर विद्यालय के छात्र-छात्राओं में विभिन्न खेल प्रतियोगिताएं आयोजित हुईं। प्रतियोगिता प्रभारी मंगल जांगिड़ ने बताया कि ३१त अवसर पर जलेबी भोज, म्यूजिकल चैयर, मेहन्दी, चम्पच दौड़ प्रतियोगिताओं के साथ एक भारत निर्माण में चाचा नेहरू का योगदान विषय पर एक सेमीनार का आयोजन हुआ। इस मौके पर संस्था सचिव इंजी. कृकिया ने नेहरू के जीवन आदर्शों को अपने जीवन में उतारने का आह्वान किया। प्राचार्य खीचड़ ने सभी विद्यार्थियों के उज्वल भविष्य की कामनाएं करते हुए चाचा नेहरू की सच्चाई व आचरण को जीवन के साथ आत्मसासन करने की प्रेरणा की।

श्री जीसुखराम कुलहरि बिशनपुरा की पुण्यतिथि पर रक्तदान शिविर आयोजित

झुंझुनू 20 नवम्बर। ग्राम पंचायत बिशनपुरा के श्री जीसुखराम कुलहरि की प्रथम पुण्यतिथि के उपलक्ष्य में जनकल्याण हेतु रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। जीवेम् छात्रावास अधीक्षक कुरडाराम धीवा के मार्गदर्शन में श्री जीसुखराम कुलहरि के सुपौत्र योगेंद्र सिंह ने इसका आयोजन करवाया जिसमें बिशनपुरा पंचायत के सभी लोगों ने पूर्ण मनोयोग से भाग लिया। इस हेतु राजकीय भगवान दास खेतान अस्पताल से डॉक्टरों की एक टीम बिशनपुरा पहुंची। जिसमें लगभग 35 युनिट से पुण्य प्राप्त होता है।

सारंग महोत्सव की तैयारियों का लिया जायजा



माई झुंझुनू। शेखावाटी शिक्षा भगत् के लब्ध प्रतिष्ठित संस्थान जीवेम् समूह प्रतिवर्ष की तरह अपने प्रतिष्ठित, गौरवशाली एवं पारम्परिक कार्यक्रम सारंग महोत्सव का भव्य आयोजन दिनांक 29 व 30 नवम्बर, 2014 को झुंझुनू एकेडमी, विण्डम सिटी में आयोजित करने जा रहा है। इसी उपलक्ष्य में जीवेम् समूह के सभी शैक्षिक संस्थानों के शीर्ष पदाधिकारियों की बैठक विण्डम सिटी, कार्नेस हॉल में आयोजित हुई। बैठक की अध्यक्षता जीवेम् चैयरमैन डॉ. दिलीप मोदी ने की। सभी पदाधिकारियों को संबोधित करते हुए डॉ. मोदी ने अपने उद्बोधन में सारंग महोत्सव के महत्त्व पर विस्तार से प्रकाश डालते हुए बताया कि आयोजन का मुख्य उद्देश्य विद्यार्थियों में उच्च स्तरीय स्वस्थ प्रतिस्पर्धा विकसित कर उनका चहुंमुखी व्यक्तित्व विकास करना है। विण्डम सिटी के 35 एकड़ विशाल कैम्पस में 2 दिन तक निर्बाध चलने वाले इस महोत्सव में खान-पान की स्टॉल्स, विशाल एवं अनूठा स्टेज, ड्रोन द्वारा फोटोग्राफी, डांस, गीत-संगीत, प्रिंस-प्रिंसेज, झूले एवं शेखावाटी सहोदय स्कूल कॉल्पलेक्स के सभी सीबीएसई स्कूल का डांस प्रोग्राम एवं 1500 से अधिक प्रतिभागी विशेष आकर्षण का केन्द्र रहेंगे।